



Победителем «Евровидения-2013», который в ночь на 19 мая завершился в шведском городе Мальме, стала 19-летняя датская исполнительница Эммили де Форест. Тем самым она принесла своей стране третью по счёту победу в истории участия Дании в этом международном песенном конкурсе. Юная певица, выступавшая босиком, в окружении «огненного» шоу «зажгла» сердца зрителей ритмичной песней Only Teardrops («Только слезы») о мире и войне.

Набрав 281 балл, она обогнала финалистов из ещё 25 стран. Наивысшую оценку – 12 баллов – Дании поставили 8 из 39 стран: Великобритания, Сербия, Италия, Исландия, Франция, Ирландия, Словения, Македония. Ещё 7 стран отдали по 10 баллов, и три – по 8 баллов. И хотя 1 место Эммили де Форест присудили уже незадолго до окончания голосования, этот результат не самый впечатляющий. Для сравнения, победительница прошлогоднего «Евровидения» шведская исполнительница Лорин с композицией Euphoria она набрала 372 баллов.

Тем не менее, прогнозы букмекеров, принимавших ставки на исход «Евровидения-2013», оправдались: Дания была главным фаворитом. Почти сбылась и предсказание о том, какова будет пятёрка лучших. Так, представитель Азербайджана Фарид Мамедов, которому прочили 4-5 место, своим выступлением с песней Hold Me («Держи меня») завоевал 2-ое место, уступив победительнице 47 баллов. Тем самым он «вытеснил» с этой позиции норвежку Маргарет Бергер, которую букмекеры ставили в серебряные призёры. Вместо него она заняла 4-ое место (191 балл).

Замкнула тройку лидеров украинка Злата Огневич, исполнив песню «Gravity» (214 балла), а российская исполнительница Дина Гарипова с мелодичной композицией «What If» стала пятой, набрав 174 очков.